
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE26497

   

14ème legislature

Question N° :
26497

De Mme Axelle Lemaire ( Socialiste, républicain et citoyen -
Français établis hors de France )

Question écrite

Ministère interrogé > PME, innovation et économie
numérique

Ministère attributaire > Économie, redressement
productif et numérique

Rubrique >aménagement du
territoire

Tête d'analyse
>politique
d'aménagement du
territoire

Analyse > économie numérique.

Question publiée au JO le : 21/05/2013
Date de changement d'attribution : 03/04/2014
Question retirée le : 13/05/2014 (fin de mandat)

Texte de la question

Mme Axelle Lemaire attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès du ministre du redressement productif,
chargée des petites et moyennes entreprises, de l'innovation et de l'économie numérique, sur les perspectives de
développement des startups du numérique en France. Des consultations ont été menées dans le cadre du projet «
Paris Capitale numérique » lancé à son initiative visant à créer un espace dédié de travail commun entre les
entrepreneurs, les investisseurs, les incubateurs, et les établissements de recherche et d'éducation. La capitale
parisienne attire déjà de nombreuses start up et se classerait seconde en Europe dans le palmarès de l'attractivité.
Néanmoins, aucun site géographique exclusif ne réunit à l'heure actuelle une forte concentration d'acteurs du
numérique pour aider à leur accueil, à leur développement et à la pérennisation de leur croissance, à l'image de
l'organisation TechCity à Londres qui bénéficie d'une forte visibilité. Elle aimerait savoir si ele envisage de soutenir
par des investissements publics la création d'une zone équivalente au « Silicon roundabout » britannique. Elle
aimerait savoir quelles autres mesures sont envisagées pour permettre à « Paris Capitale numérique » de se
démarquer en Europe et dans le monde en proposant un écosystème alternatif aux entreprises désireuses de
développer des projets porteurs de croissance et d'emploi.
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